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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

 

  Verbale n. 112    

 L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno 05 del mese di Dicembre, nella sala del consiglio 

comunale si è riunita la  2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 16,15  

con inizio lavori alle ore 16,15 e il seguente Ordine del Giorno: Convocazione Assessore K. Franzè 

- Vademecum; Toponomastica. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

 2^ Conv.        
     SOSTITUTI - NOTE 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente A   

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A   

3 SERVELLI IVAN Componente A  Sost. C. Sarlo 

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P   

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A   

6 PALAMARA ANGELO Componente A  Sost. S. Mercadante 

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A  Sost. G. Colloca 

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A 
 Sost. C. Gioia – Esce ore 

16,44 

9 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Componente P 

 
Esce ore 16,32 

10 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente A   

11 ARCELLA RAFFAELE Componente P   

12 RUSSO GIOVANNI Componente P   

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P   

14 PILEGI LOREDANA Componente P   

15 FALDUTO SABATINO Componente P   

16 MASSARIA ANTONIA Componente A  Sost. P. Contartese 

 

Presiede la seduta il Presidente F.F. Giuseppe Cutrulla’ il quale accertata la presenza del numero 

legale dei Consiglieri dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 16,15 con inizio lavori 

alle ore 16,15. 

E’ presente alla seduta l’Assessore K. Franzè. 



Consigliere G. Russo: Assessore,  vista la sua assenza nelle precedenti commissioni in cui era stata 

convocata la metto a conoscenza che avevo proposto alla commissione un tavolo tecnico per quanto 

riguarda il Vademecum settore Urbanistica poiché penso possa essere una risoluzione, non perché 

non ci sia gente che lavora, c’è gente che fa più del proprio lavoro ma il problema è la mancanza 

della P.O. (Posizione Organizzativa) addetta ai progetti; vorrei risolvere il Vademecum e cioè ai 

soggetti che si dedicheranno all’istruttoria dei progetti capita che a volte vengono richiesti due titoli 

abilitativi, quando mettere ordine per avere più oneri d’Urbanizzazione a  molti consentirebbe di 

velocizzare tanto lavoro.  

Assessore K. Franzè: Ottima idea, ma nella modulistica dell’Urbanistica i moduli vanno bene?  

Consigliere G. Russo: non parlo di modulistica, è una questione di fissare dei paletti sui titoli 

abilitativi, esempio: per fare un progetto debbo sapere che ci vuole una scia perché a volte viene 

chiesto il permesso a costruire e questo non è possibile. L’altro discorso che ho affrontato in 

premessa è che serve la P.O.,  un gruppo di lavoro progetti, figure che il Settore Urbanistica è 

sfornito. 

Assessore K. Franzè: il discorso merita approfondimento, tecnicamente ne riparliamo 

separatamente.  

Consigliere Sabatino Falduto: volevo si convocasse il tecnico addetto Geom. Vincenzo Romeo 

riguardo la Toponomastica poiché è sbagliato che in zona Moderata Durant ci siano due numeri 

civici, uno al cancello e l’altro al cancelletto. 

Consigliere G. Russo: a che punto siamo con il Piano Spiaggia? 

Assessore K. Franzè: per il momento nulla, perché il Tecnico ha dato le dimissioni.   

 

Il Presidente F.F. Giuseppe Cutrullà chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 

16,55  e viene convocata come da calendario. 

 

             Il Presidente                                                                               Il Segretario 

     F.F. Giuseppe Cutrullà                                                              Saveria Nicolina Petrolo  


